
SLOVENSKÁ REPUBLIKA udelila mandát Československej obchodnej banke (skupina KBC), SG CIB 
a Slovenskej sporiteľni (skupina ERSTE) ako vedúcim spolumanažérom novej benchmarkovej emisie 
štátnych dlhopisov so splatnosťou [12] rokov. Slovenská republika má rating A2 so stabilným 
výhľadom od agentúry Moody’s, rating A s pozitívnym výhľadom od agentúry S&P a rating A+ so 
stabilným výhľadom od agentúry Fitch. Syndikovaná transakcia sa uskutoční v blízkej budúcnosti 
v závislosti od aktuálnych trhových podmienok. Stabilizácia podľa pravidiel FCA / ICMA. 

Táto správa nie je určená pre distribúciu, či už priamo alebo nepriamo, v Spojených štátoch 
amerických (ani v ich teritóriách, v akomkoľvek štáte Spojených štátov a dištrikte Columbia) ani 
americkým osobám (ako je tento pojem definovaných v Regulácii S amerického zákona o cenných 
papieroch z roku 1933, ďalej len „Regulácia S“ a „Zákon o cenných papieroch“), ani v Austrálii, 
Kanade alebo Japonsku alebo  inej jurisdikcii, kde by takáto distribúcia bola v rozpore s príslušnými 
právnymi predpismi. Táto správa nepredstavuje ponuku na predaj akýchkoľvek cenných papierov 
v Spojených štátoch amerických alebo americkým osobám. Cenné papiere nie je možné ponúkať ani 
predávať do Spojených štátov amerických, ak nebudú registrované alebo ak nebudú vyňaté 
z registračnej povinnosti v súlade so Zákonom o cenných papieroch. Slovenská republika, konajúca 
prostredníctvom Ministerstva financií Slovenskej republiky a zastúpená Agentúrou pre riadenie dlhu 
a likvidity nezaregistrovala ani nemieni zaregistrovať akúkoľvek časť predmetnej emisie štátnych 
dlhopisov v Spojených štátoch amerických ani uskutočniť verejnú ponuku predmetnej emisie 
štátnych dlhopisov v Spojených štátoch amerických. 

UPOZORNENIE: 

Kreditný rating nepredstavuje odporúčanie kúpiť, predať and držať cenné papiere a príslušná 
ratingová agentúra ho môže kedykoľvek zmeniť alebo dočasne alebo permanentne odobrať. 
Podobné ratingové hodnotenia rôznych druhov cenných papierov neznamenajú nevyhnutne rovnakú 
úroveň rizika daných cenných papierov. Každý rating je potrebné analyzovať nezávisle od ostatných 
ratingov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


